



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ
14.09.2022**

Încheiat astăzi, 14.09.2022, în cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură a Municipiului Tecuci, Sala Studio - ora 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Bună ziua dragi colegi, ne întâlnim astăzi 14 septembrie în ședință extraordinară de îndată a Consiliului Local, convocată de către domnul Primar, conform Dispoziției nr. 706/13.09.2022. Îi dau cuvântul d-lui Secretar General Borșan pentru a face prezența.”

Dl.Secretar General Borșan George – Face prezența în ordine alfabetică astfel: Bîrzu S.- prezent; Cîmpanu T. – prezent; Drăgan O.C. – prezent; Dumbravă A.R. – prezent; Grama F..I. – prezent; Istrate D. – prezent; Leonte I. – prezent; Miron C.N.- absent motivat; Miron Dumitrescu D.D.- prezent, Nacu Violeta – prezent; Paraschiv M.M.,- prezent; Pascal R. - prezent; Pădure A.L. – prezent, Pelin E.D.- prezent; Radu G.B.- prezent, Radu V. – prezent, Sandu A.-prezent, Susanu B.B. – prezent și Ursulică C.- prezent .

Din 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 18, ședința poate să înceapă.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Voi da citire proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată de astăzi, conform Dispoziției nr.706/13.09.2022, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare din: 31.08.2022.

2. Proiect de hotărâre nr. 119/ 13.09.2022 privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul U.A.T. Județul Galați în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Supunem la vot ordinea de zi.”

Se înregistrează unanimitate voturi ”pentru ”.

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare din: 31.08.2022.**

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ORDINARE din: 31.08.2022.

Se înregistrează 17 voturi „pentru” și dl.Pscal R. - nu participă la vot, întrucât a lipsit la ședința ordinara din: 31.08.2022.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 119/ 13.09.2022 privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul U.A.T. Județul Galați în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M.: ”. – dă citire proiectului de hotărâre.

Comentarii, vă rog pe baza acestui proiect.

Dl.Leonte I. – ” Citind documentele trimise pentru această fundamentare, am descoperit mai multe neconcordanțe, despre care s-a tot vorbit în sistemul on-line, în ultima perioadă. Este vorba de transferul responsabilității operatorului economic care va fi desemnat în urma acestei licitații și încasarea contravalorii serviciilor prestate de către U.A.T.-uri. Dau un exemplu: Serviciul la nivelul Județului Galați pentru Valea Mărului, pentru gestionarea activității de salubritate va fi dată către un operator X. ADI ECOSERV va emite o factură către U.A.T. Tecuci iar U.A.T. Tecuci va trebui să încaseze contravaloarea serviciilor de la beneficiari și

să plătească către ADI ECOSERV. Din punctul meu de vedere, cadrul legislativ menționat prin această prevedere încalcă Legea nr. 51/2006, Legea nr. 101/2006, celelalte Ordine, Ordonanțe de Urgență, etc. În sensul că așa cum este specificat la pag.16 prezentul studiu de oportunitate și fundamentare cuprinde atât fundamentarea deciziei de concesiune cât și stabilirea soluțiilor optime de delegarea gestiunii activității.

Exresia de „concesiune” și „delegare” atrage după sine, în baza cadrului legislativ menționat, lipsa totală de implicare a Primăriilor, a U.A.T.-urilor privind gestiunea financiară a activității respective, în special încasarea. Nu mai vorbim de faptul că este specificat la una dintre pagini, unde spune foarte clar acest aspect, cred că și dezbateră publică și celelalte lucruri trebuiau făcute concret și corect, se știe că este o solicitare a Președintelui Consiliului Județean și știm că în Consiliul Județean a fost respins inițial acest proiect doar pe acest motiv, încă o dată Municipiul Tecuci este dezavantajat.

Investiția făcută în anii 2006-2007 prin acele fonduri europene care au fost făcute, vor deveni doar un simplu spațiu în care se va depozita deșeurile textile și cele voluminoase. Ca atare se demonstrează că Municipiul Tecuci și cetățenii Municipiului Tecuci nu există în viziunea Consiliului Județean, ca atare indiferent care sunt consecințele, eu voi vota împotriva acestui proiect.”

Dl.Radu V.-” Nu este nicăieri stipulat concret „prețul”, dacă noi suntem avantajați la momentul când vom depune gunoiul la Valea Mărului, aș fi vrut să văd pentru cetățeni acest avantaj căci nu mai depunem gunoiul într-un alt județ și-l depunem în județul nostru, la o bază gata constituită, nouă.”

Dl.Viceprimar Drăgan O.C.- ” Există stații de transfer este un plan și există. Există în anexe și prețurile prevăzute pentru următorii 10 ani. Într-adevăr în proiect era prevăzută și o stație de sortare pe care U.A.T. Tecuci, trebuia să o predea către Valea Mărului, dar stația după cum știți este în litigiu și este nefuncțională.”

Dl.Leonte I.- ” Stația de transfer și toate celelalte beneficii din proiectul inițial într-o adresă emisă de către Consiliul Județean către ADI ECOSERV este stipulată în documentație și spune că va fi pusă în sarcina operatorului desemnat în urma licitației.”

Dl.Viceprimar Drăgan O.C.- ” Dumneavoastră ați spus că nu va exista.”

Dl.Leonte I.- ” Păi nu va exista în cadrul investiției propusă și finanțată prin fonduri europene în cadrul aceluși proiect.”

Dl.Viceprimar Drăgan O.C.- ” Așa cum nu a existat nici închiderea Rămpii Rateș.”

Dl.Leonte I.- ” Închiderea Rămpii Rateș s-a făcut cu majoritatea banilor de la cei care au depozitat gunoiul în ultimii 6 ani.”

Dl.Radu V.- ” Am discutat recent cu domnul inginer, cel care a făcut această stație de sortare, am discutat și cu domnul șef de la C.U.P., care ar dori să beneficieze de stația aceea pentru a selecta gunoiul, ar fi în avantajul Municipiului Tecuci să selectăm o parte din reciclabile: textile, plastic, hârtie. În cazul unei penalizări din partea Uniunii Europene, există această penalizare pe care o fac cei de la Uniunea Europeană, pentru anumite municipii și atunci noi trebuie să ne descurcăm în această chestiune, legat de această stație de sortare.”

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 119/ 13.09.2022 privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul U.A.T. Județul Galați în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.**

Se înregistrează 16 voturi ”pentru” și 2 abțineri (Leonte I. și Radu V.)

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – -” Declar închise lucrările ședinței de astăzi.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,
Paraschiv Mirela Magda

Secretar General U.A.T Municipiul Tecuci
Jr.George Lucian Borșan